

洛阳·帮办

晚报帮帮团

开饰品店的、卖驴肉汤的……为了让崔旭辉的生意好起来，各行各业的热心人纷纷致电本报

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团	刘亮	15236297591
小人物大梦想	王若馨	18637981889
你问TA答	王雨	18638368172
	QQ群号	320864870
记者跑腿	连漪	13937937051

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00
15:00-18:00

后续报道

众人齐“把脉”
传授“生意经”

□记者 刘亮 实习生 曹博然

近日,不断有市民向本报打来电话,想把自己的“生意经”传给怀揣梦想却无力让小店生意兴隆的崔旭辉,帮他渡过难关。(崔旭辉的故事详见本报7月31日A15版)有的热心商贩甚至主动到崔旭辉的店里,现场给小店“把脉”。崔旭辉夫妇说:“没想到有这么多好心人关心着我们。”

在同行和顾客眼中,崔旭辉的店得了啥“病”

“医生”:陈红颜,有10年的饰品店经营经验

“病症”:面对较大的饰品市场,挑货不够细心

陈红颜在西工区的“明珠饰品”店刚开业时,客人很少。但她是一个非常细心的人,每次顾客买完东西,她都会记下来,整理出比较热门的商品,为下次进货提供参考。卖不出去的货物及时找供货方更换,生意慢慢就火了。陈红颜说:“现在上年纪的人也爱美、赶潮流,这一行在中老年人群中也有市场。”

“药方”:进货时要分清主次

陈红颜建议崔旭辉进货时要分清主次,不要“胡子眉毛一把抓”,进货前先调查一下市场,哪些好卖,哪些不好卖。比如头花、耳钉可以多进些,工艺品式的打火机可以少进些。卖耳钉的同时还可以打耳洞,这样能多增加一份收入。另外,陈红颜强调店铺的位置非常重要,如果位置太偏、客流量太少,即使商品种类齐全,样式新颖,也很难吸引到顾客。

“医生”:陈彩霞,下岗职工再就业,有16年的饰品店经营经验

“病症”:商品单一,顾客没得挑

陈彩霞在西工区小商品市场开了一家名叫“品味生活”的饰品店。刚开始时也赔钱,但陈彩霞把最困难的时期熬过来之后,随着商场客流量的增多,她的生意越来越好。她说:“干这一行,商品种类一定要多,要让客人有的挑,但一次进货的量不能太多,否则可能压货。”

“药方”:实体店和网店结合

陈彩霞建议,让商场多给商户打广告的同时,崔旭辉可以做一些广告牌、宣传单,提高小店的知名度。进货时货比三家,找物美价廉的批发商。注意顾客的心理,压低盈利空间较大且受顾客欢迎的商品的价格,用低价来聚集人气,积累回头客。

陈彩霞说,现在网购对这些卖小饰品的实体店打击挺大的,一些实体店店主同时开起了网店,这也是崔旭辉可以考虑的方式。

“医生”:刘锐莹,逛街、购物达人

“病症”:特色不突出

刘锐莹今年22岁,没事儿就会拉上姐妹们去小店里淘新玩意儿。她说,店面的独特装饰和多样化的商品是吸引年轻人逛这种小店的重要因素,崔旭辉的店里没有能让人一下就记住的元素。她认为,想要开好这种小店,首先要知道顾客的心理需求,这样才能对症下药,让顾客一想买东西就想先“来这里看看”。

“药方”:当务之急是聚拢人气

刘锐莹建议崔旭辉可以多留意一些购物网站,尝试进一些网上有很多人购买的商品。但因崔旭辉的小店目前人气不够旺,刘锐莹建议他先不要把价格定得太高,当务之急是聚拢人气。

【七嘴八舌】这么多人给崔旭辉支招

开服装店的李先生:崔旭辉可以试着摆地摊,一是摆地摊挣钱不一定比开店难,二是在摆地摊时摸摸市场。

有十几家饰品连锁店的赵先生:做这一行主要是选东西要对路,要迎合年轻人的口味。

在我市开传媒公司的江苏人季先生:我建议崔旭辉重新选址,把现在的商品低价处理掉。

在涧西区开驴肉汤馆的刘先生:如果崔旭辉干不下去了,我可以免费教他做驴肉汤。

网友“思邈兄”:开店要选方向,首先,你的目标客户是谁?我也开过这个,难!

网友“金帝商业展柜”:店铺装修也是关键,店内形象一定要让人有想要进去看看的感觉。没有客流量,如何进一步促进消费?

爱心对对碰 温暖你我他

你问 TA答

1.一到夏季就拉肚子,难道是凉席惹的祸?

市民谢女士:夏天天气热,我和家人喜欢睡在凉席上,我到早上总是拉肚子,可家人没事,我总拉肚子和睡凉席有关吗?

市第二中医院内科副主任医师刘寿森:脾胃虚寒、平时手脚冰凉或怕冷的人不适宜睡凉席。谢女士之所以会晨起腹泻,可能是因为睡凉席而着凉了,凉气侵入人体,伤及脾胃,使脾胃功能失常,出现肚子疼、腹泻等症状。

夏天睡觉时同样要注意保暖,用毛巾被盖住肚子,老人和小孩若觉得凉席太凉,可在席上铺一些薄被褥,不可一味贪凉。

2.啤酒真的能护发?

市民张女士:听说用啤酒洗头后,头发会变得非常顺滑,这是真的吗?

网友“Jiodan123”:啤酒被称为液体面包,其主要成分是玉米、小麦、糖类,富含营养成分。用啤酒揉搓头发,不仅可以保护头发,而且还能促进头发的生长。

使用时先将头发洗净、擦干,再将整瓶啤酒的1/8均匀地抹在头发上,用手按摩使啤酒渗透到头发根部。15分钟后用清水洗净头发,再用木梳或牛角梳将头发梳顺。

啤酒中的营养成分对防止头发干枯、脱落有良好的效果,还可使头发有光泽感。坚持用啤酒洗头,还能使发质变得柔软。

(刘寿森和网友“Jiodan123”分别获得卡萨米亚蛋糕店5元代金券一张)

报道 回音

代养小泰迪
女儿很开心

近日,涧西区的陈女士打来电话,说女儿已经代养了一只泰迪犬,她感谢《洛阳晚报》帮女儿实现了心愿。

7月16日,本报帮办版上刊发了《谁家小狗无人看管 这个假期她可代养》一文后,许多读者给陈女士打来电话,愿意把自家的小狗让陈女士的女儿代养。

陈女士说,后来,她在涧西区南昌路一位打算在暑假出门旅游的老先生处,领养了一只2个月大的小泰迪。陈女士的女儿非常喜欢这只小狗,她整天都和狗狗待在一起。

大家帮大家

急着申请助学基金 可她丢了身份证
她叫陈玉晶,如果您见过或捡到了她的身份证,
请拨打15637915236联系她

□记者 刘亮 实习生 曹博然

如果您捡到了宜阳县寻村镇(现香鹿山镇)南刘村陈玉晶的身份证,请及时联系她,因为她急需身份证申请贫困大学生助学基金。

7月28日17点30分,陈玉晶到洛阳八中查阅录取信息。之后,她从学校大门口步行沿龙门大道路东的人行道向北走,到龙门大道与太康路交叉口时,她发现身份证不见了,于是赶紧回去沿路寻找,但没找到。

陈玉晶刚参加完高考,已被河南财经政法

大学录取。高中三年,她是靠国家助学金读完的。她家境贫寒,家里是当地的特困户,为了完成大学梦,她这几天不得不尽快申请贫困大学生助学基金。

“我知道申请助学基金的人很多,如果我没有身份证,想申请成功可能有很多障碍。”陈玉晶说,她母亲曾到宜阳县公安局问过,补办身份证最快也要20多天。这样一来,陈玉晶就会错过申请助学基金的机会。

亲爱的读者,如果您见过或者捡到了陈玉晶的身份证,请尽快拨打15637915236和她联系。

□见习记者 王雨 实习生 杨赫然 整理

□记者 陈晓佳 实习生 张明霞